
Не се очиства 
Езекил 24:9-13 Затова, така казва Господ Йехова: Горко на кръвопролитния град! 

защото и Аз ще направя по-голяма огнената грамада. 10 Натрупай дървата, сгорещете 

огъня, свари добре месото, сгъсти варивото, и нека изгорят костите. 11 Тогава тури 
котела празен на въглищата, за да се нажежи медта му и да изгори, и да се 

стопи в него нечистотата му, за да се изгори ръждата му. 12 Уморил се е от трудовете 
си, но пак многото му ръжда не се очиства из него; ръждата му даже в огъня не 

се очиства. 13 Понеже Аз те чистех, а ти не се очисти, затова, поради гнусния ти 
разврат няма вече да се очистиш от нечистотата си, докато не уталожа върху тебе 

яростта Си. 
 

Битие 6:3 И тогава рече Господ; Духът който съм му дал не ще владее вечно в човека; 
в блуждаенето си той е плът; затова дните му ще бъдат сто и двадесет години. 

 
Еремия 31:31-37 Ето, идат дни, казва Господ, Когато ще направя с Израилевия дом и 

с Юдовия дом Нов завет; 32 Не такъв завет, какъвто направих с бащите им В деня, 
когато ги хванах за ръка, За да ги изведа из Египетската земя; Защото те престъпиха 

Моя завет, Поради което Аз се отвърнах от тях, казва Господ. 33 Но ето заветът, 
Който ще направя с Израилевия дом След ония дни, казва Господ: Ще положа 

закона Си във вътрешностите им, И ще го напиша в сърцата им; Аз ще бъда 
техен Бог, И те ще бъдат Мои люде; 34 И няма вече да учат Всеки ближния си и всеки 

брата си, И да казват: Познайте Господа; Защото те всички ще Ме познават, От най-

малкия, до най-големия между тях, казва Господ; Защото ще простя беззаконието 
им, И грехът им няма да помня вече. 35 Така казва Господ, Който дава слънцето 

за светлина денем, И нарежда луната и звездите за светлина нощем, Който повдига 
морето, тъй щото вълните му бучат, Господ на Силите е името Му: 36 Ако изчезнат 

тия наредби отпред Мене, казва Господ, Тогава и Израилевото потомство ще 
престане Да бъде до века народ пред Мене. 37 Така казва Господ: Ако може да 

се измери небето горе, И да се изследят основите на земята долу, Тогава и Аз ще 
отхвърля цялото Израилево потомство За всичко, що са сторили, казва 

Господ. 
 

Исая 57:17-19  Поради беззаконното му лакомство се разгневих и го поразих, 
Отвърнах лицето Си и се разгневих; Но той упорито последва пътя на сърцето 

си.  18  Видях пътищата му, и ще го изцеля; Още ще го водя, и пак ще утеша него 
и наскърбените му.  19  Аз, Който създавам плода на устните, казва Господ, Ще 

река : Мир, мир на далечния и близкия: И ще го изцеля. 

 
Матей 23:37-39  Ерусалиме! Ерусалиме! Ти, който избиваш пророците, и с камъни 

убиваш пратените до тебе, колко пъти съм искал да събера твоите чада, както 
кокошката прибира пилците си под крилата си, но не искахте!  38  Ето, вашият 

дом се оставя пуст.  39  Защото казвам ви, отсега няма вече да Ме видите, до когато 
речете: Благословен, Който иде в Господното име. 


